

## В театре «Шоуду».

ПЕКИН, 29 сентября. (ТАСС). Сегодня в Пекине состоялось первое выступление балетной труппы и симфонического оркестра Государственного академического Большого театра СССР, прибывших на гастроли в связи с празднованием 10-й годовщины Китайской Народной Республики.

Среди гостей в театре «Шоуду» находились премьер Государственного совета КНР Чжоу Энь-лай, заместители премьера Чэнь И, Не Жунчжэнь, Лу Дин-и, Ло Жуй-цин, члены ЦК КПК и правительства КНР, председатель Народного комитета Пекина Пын Чжэнь.

Советские артисты показали китайским зрителям большую концертную программу, в которой приняли участие Г. Уланова, М. Плисецкая, О. Лепешинская, С. Корень, Н. Фадеечев и другие известные артисты московского балета. Симфоническим оркестром Большого театра дирижировали Ю. Файер и Е. Светланов. По окончании концерта, неоднократно прерывавшегося аплодисментами и овациями всего зала, советским артистам были преподнесены букеты и большие корзины цветов. Премьер Государственного совета Чжоу Энь-лай и другие руководители правительства КНР поднялись на сцену и тепло поздравили советских артистов.